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Exercice 1 (Equations degré 1) Résoudre les équations suivante et écrire leur solution sous forme algébrique.

1. 4j24+2=32+7 6. jp+2—-75=0

2. A+ j=jA+2 7. 5ja+2=4a—j

3. (v—2)2=(v+i)? 8 (iz—1)2 = —(2+1)?

4. tz+2j =jz — 3, inconnue z 9. tz+1=2z—1t, inconnue z
5. z+ 35t =tz + 1, inconnue z 10. z+t2 =tz — 1, inconnue z

Exercice 2 (Equations degré 2) Résoudre les équations suivantes et écrire leur(s) solution(s) sous forme
algébrique. Dans la mesure du possible placer ces solutions dans le plan complexe.

1. 22 +2245=0 6. 22+2+2=0
2.p°—p+1=0 7.3 +a+4=0

3. 22 +iz—1=0 8 22 —31+i=0

4. 22+ (1+4)z2—2i=0 9. >+ (B+i)T+2=0

5. 22 +tz+1=0, inconnue z 10. t22 4+ 2z +1 =0, inconnue z

Exercice 3 (Intégrales et linéarisation) Calculer les intégrales suivantes en utilisant la linéarisation
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Commandes SAGE:
Les résultats finaux des questions de la colonne de droite sont donnés par les calculs du logiciel Sage ci-dessous.

show(solve(zA2+z+2==0,2))

var('p,al,z,t,tau') -,__l‘_. 7_1 __l{. T—l show(solve(-4*t+1>0,t))
show(solve(i*p+2-i==0,p)) |~ -2 2°" T 2 2 )
lp=(2i+1)] [‘ < (z)]
show(solve(3*alr2+al+4==0,al))
show(solve(5*i*al+2==4*al-i, al)) -a{ _ _l:_ o l.m‘ _ lr_ 7 i:| show( (cos (x)*2) .reduceftrig( 1
6 6 6 6
ol (14'+ 3) L " 1
U= —i+ — — 3 —
41 41 2 cos(2x) + 3
show(solve(2*i*taur2-3*tau+i==0,tau))
show(solve((i*z-1)A2==-(2+1)A2,z)) [ 1 show(integral(cos(x)*2,x,0,pi/8))
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show(solve(taur2+(3+I)*tau+2==0,tau))

show(solve(t*z+l==2-1,2)) [ 1 - 1. 3 1 - 1, 3
show(solve(z+tr2==t*z-1,2)) T=—5\/a—5'—5-f=§\@—5*—5]
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show( (sin(x)A3).reduce_trig())

! sin(3x) + 3 sinfx)
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T show(solve(t*zA2+z+1==0,2))
_ show(integral(sin(x)}*3,x,8,pi/4))
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